
意見交換会　アンケート結果 開催日時 （金）
【Zoom】

参加人数 22 （内、アンケート提出者数 21 ）
申込人数 28 回収率 95.5%
（参加率） 78.6%
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6 ご意見やご感想をお聞かせください。（自由記述）

○

○ また参加したい。
○ オンラインで参加しやすかった。意見交換会をもっとやって欲しいです
○ このような市民との対話を増やして頂きたいです。
○

○ 今後も続けてほしい。早く、対面でできるようになるといいですね。
○

○ 今後も このような場をつくってほしいです。
○

○

○ みんなでまずオンラインの勉強からですね（苦笑）
○

○

○

○

○

○ 本日は貴重な機会を頂き感謝申し上げます。

市民の意見をもっと聞く機会を増やす。無作為抽出などの方法も検討したら良いと思
う。　この欄は段落分けができる設定だといい（長文設定）

皆さん、ありがとうございました。公共施設「いわなみキッチン」の存続を切に願いま
す。

今日はありがとうござました。進行を上手にしていただいたと思います。皆さん、いろ
いろな意見を述べてくださって大変参考になりました。これからもこのような機会を設
定してください！

十分に時間があって、グループの皆さんのお話も聞くことができたし、自分も発言す
ることができました。オンラインの方が参加しやすい人、リアルでなければ参加できな
い人、様々な人の意見を聞く機会を、これからも設けてくださるとうれしいです。今日
はありがとうございました。
県外から移住してきて数年しか経っていませんので、裾野市を知る意味でもこのよう
なイベントに参加していきたいです。

web開催での意見交換会、とても良い取り組みと思いました。今後もコロナの状況如
何問わず、継続してほしいです。リアルで集まりやすい市民、webが使い勝手がいい
市民それぞれいると思いますので、市民が参加できる多様な方法をできるだけ用意
してもらえると助かります。ありがとうございました。

令和4年2月4日
19:00～21:00

初の参加でしたが、直接議員の皆様に思いをお伝えすることができてとても嬉しかっ
たです！裾野市がんばれ！！！

主婦ですが参加してみて良かったです。周りには、興味はあるけど躊躇している人も
いました。こういう会をいろいろな世代の人が参加できるように頻繁に開催してほしい
です！
テーマが狭すぎ。市や生活に関係している事は繋がっているので、意見の幅を狭くし
ないで。

気軽な気持ちで（あまり構えることなく）自宅から参加させていただきました。議会の
最初の説明もわかりやすく、また、意見交換にあたっての「市民生活に対し配慮が必
要な大切なことは何ですか？」という問いかけもよかったと思います。 グループでの
雰囲気も、じっくりと意見をきく・受け止めるという意思を感じることができ、安心して参
加でき、話ができたりしました。ありがとうございました。 またオンラインで参加できる
機会があれば参加したいです。


